
Ο Φα του ∆ασκάλου που διδάχτηκε στο διεθνές τηλεσυνέδριο 

  

 

Το βιβλίο1 µέχρι ενός βαθµού εκθέτει τη δίωξη του κακού των µαθητών του Ντάφα και 

σώζει τους ανθρώπους. Μπορείτε να το δηµοσιεύσετε στη συνηθισµένη κοινωνία, 

διαδώστε το ενθουσιωδώς µεταξύ των καθηµερινών ανθρώπων, ή δηµοσιεύστε το σε 

ορισµένους ιστοχώρους που είναι για το κοινό. Ωστόσο, µην το προωθείτε µεταξύ των 

µαθητών µας για να αποφύγετε να προκαλέσετε διατάραξη. Τίποτα δεν πρέπει να 

παρεµποδίσει το πώς οι µαθητές προχωρούν προς την Ολοκλήρωση και την επικύρωση 

του Φα. 

 

Όσο για το περιεχόµενό του, πολλά αποσπάσµατα στο βιβλίο γράφτηκαν µε ανθρώπινες 

προσκολλήσεις. Εµείς απολύτως δεν µπορούµε να προωθούµε µεταξύ των µαθητών την 

προσκόλληση κάποιου στο γράψιµο ενός βιβλίου να εκθέσει τη δίωξη και για αυτό τον 

σκοπό να µεταµορφωθεί από το κακό. Ξέρετε τι σηµαίνει "µεταµόρφωση;" Στην 

πραγµατικότητα, αυτό που οι Θεοί βλέπουν είναι: το άτοµο βγήκε από εκεί για να 

εκθέσει το κακό επειδή δεν µπορούσε πλέον να το υποµείνει, και η επιδίωξή της να βγει 

ήταν πραγµατικά προσκόλληση που δεν ήταν ικανή να εγκαταλείψει. Σε καµία απολύτως 

περίπτωση δεν θα πρέπει ένας µαθητής του Ντάφα να µεταµορφωθεί από το κακό - 

ακόµα κι αν πρόκειται να εκθέσει τη δίωξη. Εκτός αυτού, η έκθεση της δίωξης δεν είναι 

ο τελικός σκοπός της καλλιέργειας ενός µαθητή του Ντάφα. Έτσι δεν µπορούµε να 

έχουµε άλλους µαθητές που δεν έχουν αφαιρέσει εντελώς τις ανθρώπινες προσκολλήσεις 

τους να ακολουθήσουν, και ακόµη λιγότερο θα πρέπει να προωθηθεί το βιβλίο µεταξύ 

των µαθητών στους ιστοχώρους για τους µαθητές. 

 

Η καλλιέργεια είναι σοβαρό πράγµα. Σας θέλω να καλλιεργηθείτε σε Θεούς, και σε αυτή 

την διαδικασία είστε σε θέση να επικυρώσετε τον Φα. Γι' αυτό έχω µεταδώσει τον Ντάφα 

σε σας, και σας έχω δώσει άνευ προηγουµένου, αιώνια δόξα. ∆εν είναι απλά για να 

γίνεται ήρωας µεταξύ των καθηµερινών ανθρώπων ενεργώντας κατά της δίωξης. 

Αντίθετα, είναι για να επικυρώσετε τον Φα ενώ αρνείστε τους κανονισµούς των παλαιών 

δυνάµεων και αντιτίθεστε στη δίωξη, και, µέσω αυτού, να προοδεύσετε προς τη θέωση. 

 

Λι Χονγκτζί 
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1 Σηµείωση του µεταφραστή: Μια αναφορά σε ένα ορισµένο βιβλίο που δηµοσιεύτηκε 

από έναν ασκούµενο του Ντάφα. Μελλοντικά άρθρα του Clearwisdom θα συζητήσουν γι' 

αυτό το βιβλίο και τα σχετικά θέµατα µε περισσότερες λεπτοµέρειες. 

 

http://www.falundafa.org/book/eng/articles/20040119A.html 

 


